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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Désignation des membres du Centre d’information 
et d’avis sur les organisations sectaires nuisibles 
et d’une Cellule administrative de coordination de 
la lutte contre les organisations sectaires nuisibles

Le Centre d’information et d’avis sur les organisations 
sectaires nuisibles est composé de huit membres effec-
tifs (quatre francophones et quatre néerlandophones) 
et de huit membres suppléants (quatre francophones 
et quatre néerlandophones).

Les membres sont désignés par la Chambre à la 
majorité des deux tiers, pour un terme de six ans, renou-
velable une fois, en raison de leur expérience ou de leur 
connaissance de la problématique des organisations 
sectaires nuisibles.

Quatre membres effectifs et quatre membres sup-
pléants sont désignés sur présentation d’une liste par 
le Conseil des ministres, deux candidats étant proposés 
pour chaque mandat à conférer.

Les quatre autres membres effectifs et les quatre 
autres membres suppléants sont désignés directement 
par la Chambre.

Tant pour les membres désignés directement par la 
Chambre que pour ceux désignés sur présentation d’une 
liste par le Conseil des ministres, la parité linguistique 
entre les membres d’expression française et les membres 
d’expression néerlandaise doit être assurée. Au moins 
un membre effectif et un membre suppléant doivent 
posséder une connaissance de la langue allemande.

La Chambre désigne parmi les membres effectifs le 
président et le président suppléant.

Les candidatures suivantes ont été introduites 
(ordre alphabétique):

Les candidats repris en italique ont introduit leur 
candidature auprès de la Chambre et sont également 
présentés par le Conseil des ministres. Les autres ont 
introduit leur candidature uniquement auprès de la 
Chambre.

M. Eric Brasseur, retraité, ancien directeur du CIAOSN  
(F.)

M. Bert Broeckaert, professeur ordinaire à la faculté de 
Théologie et des Sciences religieuses de la KULeuven  
(N.)

Aanwijzing van de leden van het Informatie- en 
Adviescentrum inzake de schadelijke sektarische 
organisaties en van een Administratieve coördina-
tiecel inzake de strijd tegen schadelijke sektarische 
organisaties

Het informatie- en adviescentrum bestaat uit acht 
vaste leden (vier Nederlandstalig en vier Franstalig) en 
acht plaatsvervangende leden (vier Nederlandstalig en 
vier Franstalig).

De leden worden aangewezen door de Kamer met 
een tweederdemeerderheid, voor een termijn van zes 
jaar, eenmaal hernieuwbaar, omwille van hun ervaring 
of kennis inzake de problematiek van de sektarische 
organisaties.

Vier vaste en vier plaatsvervangende leden worden 
aangewezen op voordracht van de Ministerraad die 
voor elk te begeven ambt twee kandidaten dient voor 
te dragen.

De andere vier vaste en vier plaatsvervangende leden 
worden rechtstreeks door de Kamer aangewezen.

Zowel voor de rechtstreeks door de Kamer als voor de 
op voordracht van de Ministerraad aangewezen leden 
dient de taalpariteit tussen de Nederlandstalige en de 
Franstalige leden te worden gewaarborgd. Ten minste 
één vast en één plaatsvervangend lid dienen kennis te 
hebben van het Duits.

De Kamer kiest uit de vaste leden de voorzitter en de 
plaatsvervangende voorzitter.

De volgende kandidaturen werden ingediend (in 
alfabetische volgorde):

De kandidaten in cursief weergegeven hebben hun 
kandidatuur bij de Kamer ingediend en worden ook door 
de Ministerraad voorgedragen  De anderen hebben hun 
kandidatuur alleen bij de Kamer ingediend.

De heer Eric Brasseur, gepensioneerd, gewezen 
directeur van het IACSSO  (F.)

De heer Bert Broeckaert, gewoon hoogleraar aan 
de faculteit Theologie en Religiewetenschappen van 
de KULeuven  (N.)
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De heer Peter De Mey, gewoon hoogleraar aan de 
faculteit Theologie en Religiewetenschappen van de 
KULeuven  (N.)

Mevrouw Yvette De Weyer, leerkracht Recht en 
Nederlands bij Bruxelles Formation  (N)

De heer Olivier Faelens, bestuurslid van Axcent (N.)

De heer Frédéric Hoebeeck, coördinator vzw CheCoPa  
(F.)

De heer Jean-François Husson, maître de conférence 
aan de l’Université Catholique de Louvain en aan de 
Université de Liège  (F.)

De heer Frank Judo, advocaat  (N.)

De heer Dany Lesciauskas, gerechtelijke commissaris 
bij de federale gerechtelijke politie van Brussel  (F.)

De heer Hendrik Pinxten, emeritus gewoon hoogleraar 
aan de UGent  (N.)

De heer Roland Planchard (*), journalist  (F.)

De heer Guy Rapaille (*), erevoorzitter van het 
Comité I  (F.)

De heer Eric Robert (°), voorzitter van de vrederechters 
en rechters in de politierechtbank van het arrondisse-
ment Luxembourg  (F.)

Mevrouw Céline Rouge, lifecoach en therapeute, 
medeoprichter vzw CheCoPa  (F.)

De heer Tom Ruysschaert, ambtenaar bij de stad 
Harelbeke  (N.)

Mevrouw Mireille Stallmaster-Degen, gepensioneerd, 
secretaris-generaal van FECRIS  (F.)

Mevrouw Béatrice van de Put, raadgever bij het 
Kabinet van de minister van Onderwijs (F.)

De heer Thierry Wertz (*), raadsheer bij het hof van 
beroep te Brussel  (F.)

De heer Luc Willems, advocaat  (N.)

(*) Enkel kandidaat vast lid.

M. Peter De Mey, professeur ordinaire à la faculté de 
Théologie et des Sciences religieuses de la KULeuven  
(N.)

Mme Yvette De Weyer, professeur de Droit et de 
Néerlandais auprès de Bruxelles Formation  (N)

M. Olivier Faelens, administrateur chez Axcent (N.)

M. Frédéric Hoebeeck, coordinateur de l’association 
CheCoPa  (F.)

M. Jean-François Husson, maître de conférence à 
l’Université Catholique de Louvain et à l’Université de 
Liège  (F.)

M. Frank Judo, avocat  (N.)

M. Dany Lesciauskas, commissaire judiciaire auprès 
de la police judiciaire fédérale de Bruxelles  (F.)

M. Hendrik Pinxten, professeur ordinaire émérite de 
l’UGent  (N.)

M. Roland Planchar (*), journaliste  (F.)

M. Guy Rapaille (*), président honoraire du 
Comité R  (F.)

M. Eric Robert (°), président des juges de paix et 
juges du tribunal de police de l’arrondissement du 
Luxembourg  (F.)

Mme Céline Rouge, lifecoach et thérapeute, co-fon-
datrice de l’association CheCoPa  (F.)

M. Tom Ruysschaert, fonctionnaire à la ville de 
Harelbeke  (N.)

Mme Mireille Stallmaster-Degen, retraitée, secrétaire 
générale de FECRIS  (F.)

Mme Béatrice van de Put, conseillère auprès du 
Cabinet de la ministre de l’Enseignement  (F.)

M. Thierry Wertz (*), conseiller près la cour d’appel 
de Bruxelles  (F.)

M. Luc Willems, avocat  (N.)

(*) Uniquement membre effectif.
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(°) De kandidaat wenst vast lid te worden maar de 
Ministerraad draagt hem als  vast en plaatsvervangend 
lid voor.

(°) Le candidat souhaite devenir membre effectif 
mais le Conseil des ministres le présente en tant que 
membre  effectif et membre suppléant.
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